
ПРОТОКОЛ №6(50) 

очередного заседания Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

созыва 2022 г. 

 

 

16 июня 2026 г. 

15:00 час. 

пл. Победы, д. 1, корп. А, пом. 

1а, 

Москва, 121293 (каб. 4) 

 

Присутствовали: 

Депутаты Совета депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе 

Москве: (согласно листу регистрации – 9). 

Х.С. Минажетдинов – глава муниципального округа, С.А. Дрокин, 

П.О. Раменский, М.В. Гречишкина, И.А. Ульяненко, Е.Б. Русанова, 

О.А. Овчинникова, А.В. Луцишин, Е.Ю. Цыбулькова. 

 

Отсутствуют депутаты Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве: М.В. Зыкина, Л.А. Рубальская. 

 

Депутат Совета депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

О.А. Овчинникова – отсутствовала на принятии повестки и вопросов 

№ 1, 2, 3, 4, 5. 

 

Кворум для проведения заседания Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве имеется. 

 

Принимали участие в работе заседания Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве: 

– Глава управы района Дорогомилово города Москвы. 

 

Присутствовали: 

– Глава управы района Дорогомилово города Москвы, председатель 

ООС «Общественный Совет Дорогомилово», сотрудник управы района 

Дорогомилово. 
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Х.С. Минажетдинов, глава внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве, 

объявил об открытии заседания и предложил принять повестку заседания. 

 

Проект 

 

ПОВЕСТКА 

очередного заседания Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования - 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

16 июня 2026 года 

 

1. О ежеквартальном сводном районном календарном плане 

по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной 

и спортивной работе с населением по месту жительства на 3-й квартал 

2026 года – обращение главы управы района Дорогомилово города Москвы 

С.М. Золотарева от 19.05.2026 № ИСХ-850/6. 

Выступающий: Е.Ю. Цыбулькова – председатель бюджетно-

финансовой комиссии. 

 

2. О внесении изменений в решение Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве от 16.12.2025 № 13(44)-5СД 

«Об утверждении плана дополнительных мероприятий по социально-

экономическому развитию района Дорогомилово города Москвы 

на 2026 год» – обращение главы управы района Дорогомилово города 

Москвы С.М. Золотарева от 11.06.2026 № ИСХ-1001/6. 

Выступающий: С.М. Золотарев – глава управы района 

Дорогомилово города Москвы. 

 

3. О гарантиях должностных лиц органов местного самоуправления 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

Выступающий: Е.Ю. Цыбулькова – председатель бюджетно-

финансовой комиссии. 

 

4. О внесении изменений в решение Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 
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Дорогомилово в городе Москве от 16.12.2025 № 13(44)-9СД «О бюджете 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве на 2026 год и плановый период 2027 и 

2028 годов». 

Выступающий: Е.Ю. Цыбулькова – председатель бюджетно-

финансовой комиссии. 

 

5. Об утверждении Регламента осуществления отдельного 

полномочия города Москвы по согласованию установки ограждающих 

устройств на придомовых территориях многоквартирных домов 

во внутригородском муниципальном образовании – муниципальном округе 

Дорогомилово в городе Москве. 

Выступающий: Х.С. Минажетдинов – глава муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

 

6. Об утверждении Порядка принятия решения о применении 

к депутату Совета депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве, 

главе внутригородского муниципального образования – муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве мер ответственности, 

установленных частью 4 статьи 29 Федерального закона от 20 марта 2025 

года № 33-ФЗ 

«Об общих принципах организации местного самоуправления в единой 

системе публичной власти». 

Выступающий: Х.С. Минажетдинов – глава муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

 

7. Об утверждении Регламента осуществления отдельного 

полномочия города Москвы по заслушиванию руководителей 

управляющих организаций о работе по содержанию многоквартирных 

домов с учетом обращений жителей внутригородского муниципального 

образования – 

муниципального Дорогомилово в городе Москве. 

Выступающий: Х.С. Минажетдинов – глава муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

 

8. О признании утратившим силу решения Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве от 18.02.2025 № 3(34)-12СД. 
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Выступающий: Х.С. Минажетдинов – глава муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

 

9. О признании утратившим силу решения Совета депутатов 

муниципального округа Дорогомилово от 17.09.2019 № 10(29)-5СД. 

Выступающий: Х.С. Минажетдинов – глава муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

 

РАЗНОЕ: 

– о летнем перерыве в работе Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве в 2026 году. 

– о графике приёма депутатов Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве на 3 квартал 2026 года. 

– о датах очередных заседаний Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве на 3 квартал 2026 года. 

 

 

 

Глава внутригородского 

муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве                 Х.С. Минажетдинов 

 

Депутаты Совета депутатов приняли участие в обсуждении 

включения/исключения вопросов в повестку заседания и в обсуждении 

очередности рассмотрения вопросов проекта повестки заседания. 

По результатам обсуждения проекта повестки заседания 

Совета депутатов, предложений депутатов, принята повестка заседания 

Совета депутатов 16.06.2026 с рассмотрением вопросов повестки по ходу 

заседания в следующем порядке: 

 

ПОВЕСТКА 

очередного заседания Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования - 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

16 июня 2026 года 
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1. О ежеквартальном сводном районном календарном плане 

по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной 

и спортивной работе с населением по месту жительства на 3-й квартал 

2026 года – обращение главы управы района Дорогомилово города Москвы 

С.М. Золотарева от 19.05.2026 № ИСХ-850/6. 

Выступающий: Е.Ю. Цыбулькова – председатель бюджетно-

финансовой комиссии. 

 

2. О внесении изменений в решение Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве от 16.12.2025 № 13(44)-5СД 

«Об утверждении плана дополнительных мероприятий по социально-

экономическому развитию района Дорогомилово города Москвы 

на 2026 год» – обращение главы управы района Дорогомилово города 

Москвы С.М. Золотарева от 11.06.2026 № ИСХ-1001/6. 

Выступающий: С.М. Золотарев – глава управы района 

Дорогомилово города Москвы. 

 

3. О гарантиях должностных лиц органов местного самоуправления 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

Выступающий: Е.Ю. Цыбулькова – председатель бюджетно-

финансовой комиссии. 

 

4. О внесении изменений в решение Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве от 16.12.2025 № 13(44)-9СД «О бюджете 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве на 2026 год и плановый период 2027 и 

2028 годов». 

Выступающий: Е.Ю. Цыбулькова – председатель бюджетно-

финансовой комиссии. 

 

5. Об утверждении Регламента осуществления отдельного 

полномочия города Москвы по согласованию установки ограждающих 

устройств на придомовых территориях многоквартирных домов 

во внутригородском муниципальном образовании – муниципальном округе 

Дорогомилово в городе Москве. 
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Выступающий: Х.С. Минажетдинов – глава муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

 

6. Об утверждении Порядка принятия решения о применении 

к депутату Совета депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве, 

главе внутригородского муниципального образования – муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве мер ответственности, 

установленных частью 4 статьи 29 Федерального закона от 20 марта 2025 

года № 33-ФЗ 

«Об общих принципах организации местного самоуправления в единой 

системе публичной власти». 

Выступающий: Х.С. Минажетдинов – глава муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

 

7. Об утверждении Регламента осуществления отдельного 

полномочия города Москвы по заслушиванию руководителей 

управляющих организаций о работе по содержанию многоквартирных 

домов с учетом обращений жителей внутригородского муниципального 

образования – 

муниципального Дорогомилово в городе Москве. 

Выступающий: Х.С. Минажетдинов – глава муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

 

8. О признании утратившим силу решения Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве от 18.02.2025 № 3(34)-12СД. 

Выступающий: Х.С. Минажетдинов – глава муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

 

9. О признании утратившим силу решения Совета депутатов 

муниципального округа Дорогомилово от 17.09.2019 № 10(29)-5СД. 

Выступающий: Х.С. Минажетдинов – глава муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

 

РАЗНОЕ: 

– о летнем перерыве в работе Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве в 2026 году. 
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– о графике приёма депутатов Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве на 3 квартал 2026 года. 

– о датах очередных заседаний Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве на 3 квартал 2026 года. 

 

 

 

Глава внутригородского 

муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве                 Х.С. Минажетдинов 

 

 

 

ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ:  

О ежеквартальном сводном районном календарном плане по 

досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-

оздоровительной и спортивной работе с населением по месту 

жительства на территории района Дорогомилово на 3-й квартал 2026 

года. 

 

Слушали: Е.Ю. Цыбулькову – председатель бюджетно-финансовой 

комиссии. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения по вопросу: 

Проект решения: 

 

О ежеквартальном сводном 

районном календарном плане 

по досуговой, социально-воспитательной, 

физкультурно-оздоровительной и спортивной 
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работе с населением по месту жительства 

на территории района Дорогомилово 

на 3-й квартал 2026 года 

 

В соответствии с пунктом 3 части 7 статьи 1 Закона города Москвы 

от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного 

самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе 

Москве отдельными полномочиями города Москвы», связи с обращением 

главы управы района Дорогомилово города Москвы С.М. Золотарева от 

19.05.2026 № ИСХ-850/6, заслушав и обсудив сводный районный 

календарный план 

по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной 

и спортивной работе с населением по месту жительства на территории 

района Дорогомилово на 3-й квартал 2026 года,  

Совет депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

решил: 

1. Согласовать ежеквартальный сводный районный календарный 

план 

по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной 

и спортивной работе с населением по месту жительства на 3-й квартал 

2026 года (приложение). 

2. Направить копию настоящего решения в Департамент 

территориальных органов исполнительной власти города Москвы и управу 

района Дорогомилово города Москвы. 

3. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании 

«Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном 

сайте органов местного самоуправления внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве www.dorogomilovo.info. 

 

Голосование: 

«За» – 8 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

 

ПО ВТОРОМУ ВОПРОСУ: 
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О внесении изменений в решение Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве от 16.12.2025 № 13(44)-5СД 

«Об утверждении плана дополнительных мероприятий 

по социально-экономическому развитию района Дорогомилово города 

Москвы на 2026 год». 

Слушали: С.М. Золотарева – глава управы района Дорогомилово 

города Москвы. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения по вопросу: 

Проект решения: 

 

О внесении изменений в решение 

Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве от 16.12.2025 № 13(44)-5СД 

«Об утверждении плана дополнительных 

мероприятий по социально-экономическому 

развитию района Дорогомилово 

города Москвы на 2026 год» 

 

В соответствии с частью 6 статьи 1 Закона города Москвы от 11 

июля 

2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления 

внутригородских муниципальных образований в городе Москве 

отдельными полномочиями города Москвы», на основании Постановления 

Правительства Москвы от 13 сентября 2012 года № 484-ПП 

«О дополнительных мероприятиях по социально-экономическому 

развитию районов города Москвы», обращения главы управы района 

Дорогомилово города Москвы С.М. Золотарева от 11.06.2026 № ИСХ-

1001/6,  
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Совет депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

решил: 

1. Внести изменение в решение Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве от 16.12.2025 № 13(44)-5СД «Об утверждении плана 

дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию 

района Дорогомилово города Москвы на 2026 год», изложив приложение 

к решению согласно приложению к настоящему решению. 

2. Главе управы района Дорогомилово города Москвы обеспечить 

реализацию утвержденных дополнительных мероприятий по социально-

экономическому развитию района Дорогомилово. 

3. Направить копию настоящего решения в Департамент 

территориальных органов исполнительной власти города Москвы, 

префектуру Западного административного округа города Москвы, управу 

района Дорогомилово города Москвы.  

4. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании 

«Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном 

сайте органов местного самоуправления внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве www.dorogomilovo.info. 

 

Голосование: 

«За» – 8 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

 

ПО ТРЕТЬЕМУ ВОПРОСУ: 

О гарантиях должностных лиц органов местного 

самоуправления внутригородского муниципального образования –

 муниципального округа Дорогомилово в городе Москве. 

 

Слушали: Е.Ю. Цыбулькову – председатель бюджетно-финансовой 

комиссии. 
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В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения. 

 

Голосование: 

«За» – 8 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

 

ПО ЧЕТВЕРТОМУ ВОПРОСУ: 

О гарантиях должностных лиц органов местного 

самоуправления внутригородского муниципального образования –

 муниципального округа Дорогомилово в городе Москве. 

 

Слушали: Е.Ю. Цыбулькову – председатель бюджетно-финансовой 

комиссии. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения. 

 

Голосование: 

«За» – 7 (М.В. Гречишкина, Е.Ю. Цыбулькова, А.В. Луцишин, 

С.А. Дрокин, И.А. Ульяненко, П.О. Раменский, Е.Б. Русанова). 

«Против» – 0. 

«Воздержались» – 1 (Х.С. Минажетдинов). 

Решение принято. 
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ПО ПЯТОМУ ВОПРОСУ: 

О гарантиях должностных лиц органов местного 

самоуправления внутригородского муниципального образования –

 муниципального округа Дорогомилово в городе Москве. 

 

Слушали: Е.Ю. Цыбулькову – председатель бюджетно-финансовой 

комиссии. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения. 

 

Голосование: 

«За» – 8 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

 

ПО ШЕСТОМУ ВОПРОСУ: 

О внесении изменений в решение Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве от 16.12.2025 № 13(44)-9СД 

«О бюджете внутригородского муниципального образования – 

муниципального округа образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве на 2026 год и плановый период 2027 

и 2028 годов». 

 

Слушали: Е.Ю. Цыбулькову – председатель бюджетно-финансовой 

комиссии. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 
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По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения по вопросу: 

Проект решения: 

 

О внесении изменений в решение 

Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования –  

муниципального округа Дорогомилово  

в городе Москве от 16.12.2025 № 13(44)-9СД 

«О бюджете внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа  

Дорогомилово в городе Москве на 2026 год 

и плановый период 2027 и 2028 годов» 

 

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, 

Федеральным законом от 20 марта 2025 года № 33-ФЗ «Об общих 

принципах организации местного самоуправления в единой системе 

публичной власти», Законами города Москвы от 10 сентября 2008 года 

№ 39 «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в городе Москве», 

от 6 ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления 

в городе Москве», от 01 ноября 2025 года № 39 «О бюджете города 

Москвы на 2026 год и плановый период 2027 и 2028 годов», Уставом 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве, Положением о бюджетном процессе 

во внутригородском муниципальном образовании – муниципальном округе 

Дорогомилово в городе Москве, утвержденным решением Совета 

депутатов внутригородского муниципального образования –

 муниципального округа Дорогомилово в городе Москве от 21.10.2025 года 

№11(42)-6СД,  

Совет депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

решил: 

1. Внести изменения в решение Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве от 16.12.2025 года № 13(44)-9СД «О бюджете 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 
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Дорогомилово в городе Москве на 2026 год и плановый период 2027 

и 2028 годов» (далее – решение от 16.12.2025 № 13(44)-9СД): 

– увеличить расходы местного бюджета за счет средств свободного 

остатка, образовавшегося в бюджете внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

по состоянию на 01.01.2026 г., на сумму 1 871,2 тыс. руб.: 

1.1 Изложить п. 1.1 решения от 16.12.2025 № 13(44)-9СД 

в следующей редакции: 

«1.1. Основные характеристики бюджета внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве на 2026 год: 

1) общий объем доходов в сумме 34 965,1 тыс. рублей; 

2) общий объем расходов в сумме 38 705,2 тыс. рублей; 

3) общий объем дефицита в сумме 3 740,1 тыс. рублей». 

1.2 Приложения 2, 3, 4 к решению от 16.12.2025 № 13(44)-9СД) 

изложить в новой редакции согласно Приложениям 1, 2, 3 соответственно 

к настоящему решению.  

2. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании 

«Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном 

сайте органов местного самоуправления внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве www.dorogomilovo.info. 

Контроль за выполнением настоящего решения возложить 

на главу муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

Х.С. Минажетдинова. 

 

Голосование: 

«За» – 8 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

 

ПО СЕДЬМОМУ ВОПРОСУ: 

Об утверждении Регламента осуществления отдельного 

полномочия города Москвы по согласованию установки 

ограждающих устройств на придомовых территориях 

многоквартирных домов 
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во внутригородском муниципальном образовании – муниципальном 

округе Дорогомилово в городе Москве. 

 

Слушали: Х.С. Минажетдинова – глава муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения по вопросу: 

Проект решения: 

 

Об утверждении Регламента осуществления 

отдельного полномочия города Москвы 

по согласованию установки ограждающих 

устройств на придомовых территориях 

многоквартирных домов во внутригородском 

муниципальном образовании – муниципальном 

округе Дорогомилово в городе Москве 

 

На основании части 2 статьи 8 Закона города Москвы от 14 июля 

2004 года № 50 «О порядке наделения органов местного самоуправления 

внутригородских муниципальных образований в городе Москве 

отдельными государственными полномочиями города Москвы», 

пункта 5 части 2 статьи 1, частей 1 и 3 статьи 3 Закона города Москвы 

от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного 

самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе 

Москве отдельными полномочиями города Москвы», в соответствии 

с постановлением Правительства Москвы от 2 июля 2013 года № 428-ПП 

«О порядке установки ограждений на придомовых территориях 

в городе Москве» 

Совет депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

решил: 

1. Утвердить Регламент осуществления отдельного полномочия 

города Москвы по согласованию установки ограждающих устройств 
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на придомовых территориях многоквартирных домов во внутригородском 

муниципальном образовании – муниципальном округе Дорогомилово 

в городе Москве согласно приложению к настоящему решению. 

2. Направить копию настоящего решения в Департамент 

территориальных органов исполнительной власти города Москвы и управу 

района Дорогомилово города Москвы в течение трех календарных дней 

со дня его принятия. 

3. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании 

«Московский муниципальный вестник». 

 

Голосование: 

«За» – 8 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

 

ПО ВОСЬМОМУ ВОПРОСУ: 

Об утверждении Порядка принятия решения о применении 

к депутату Совета депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе 

Москве, главе внутригородского муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве мер 

ответственности, установленных частью 4 статьи 29 Федерального 

закона от 20 марта 2025 года № 33-ФЗ «Об общих принципах 

организации местного самоуправления в единой системе публичной 

власти». 

 

Слушали: Х.С. Минажетдинова – глава муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения по вопросу: 

Проект решения: 
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Об утверждении Порядка принятия 

решения о применении к депутату Совета 

депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве, главе 

внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве мер 

ответственности, установленных частью 4 

статьи 29 Федерального закона от 20 марта 

2025 года № 33-ФЗ «Об общих принципах 

организации местного самоуправления 

в единой системе публичной власти» 

 

В соответствии с частями 4 и 5 статьи 29 Федерального закона 

от 20 марта 2025 года № 33-ФЗ «Об общих принципах организации 

местного самоуправления в единой системе публичной власти», частью 9.5 

статьи 13 и частью 6.7 статьи 14 Закона города Москвы от 6 ноября 

2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе 

Москве», частями 10 и 10.1 статьи 8.2 Закона города Москвы от 17 декабря 

2014 года № 64 «О мерах по противодействию коррупции в городе 

Москве», пунктами 26, 26(1), 26(2) и 26(3) приложения к указу Мэра 

Москвы 

от 2 марта 2018 года № 10-УМ «Об утверждении Порядка представления 

лицами, замещающими муниципальные должности в городе Москве, 

должность главы администрации внутригородского муниципального 

образования в городе Москве по контракту, гражданами, претендующими 

на замещение указанных должностей, сведений о доходах, расходах, 

об имуществе и обязательствах имущественного характера и проведения 

проверки достоверности и полноты указанных сведений и внесении 

изменений в правовые акты города Москвы»  

Совет депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

решил: 

1. Утвердить Порядок принятия решения о применении к депутату 

Совета депутатов внутригородского муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве, главе 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 
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Дорогомилово в городе Москве мер ответственности, установленных 

частью 4 статьи 29 Федерального закона от 20 марта 2025 года № 33-ФЗ 

«Об общих принципах организации местного самоуправления в единой 

системе публичной власти», согласно приложению к настоящему 

решению. 

2. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании 

«Московский муниципальный вестник». 

 

Голосование: 

«За» – 9 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

 

ПО ДЕВЯТОМУ ВОПРОСУ: 

Об утверждении Регламента осуществления отдельного 

полномочия города Москвы по заслушиванию руководителей 

управляющих организаций о работе по содержанию многоквартирных 

домов с учетом обращений жителей внутригородского 

муниципального образования – муниципального Дорогомилово в 

городе Москве. 

 

Слушали: Х.С. Минажетдинова – глава муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения по вопросу: 

Проект решения: 

 

Об утверждении Регламента осуществления 

отдельного полномочия города Москвы 

по заслушиванию руководителей управляющих 

организаций о работе по содержанию 
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многоквартирных домов с учетом обращений 

жителей внутригородского муниципального 

образования – муниципального Дорогомилово 

в городе Москве 

 

На основании части 2 статьи 8 Закона города Москвы от 14 июля 

2004 года № 50 «О порядке наделения органов местного самоуправления 

внутригородских муниципальных образований в городе Москве 

отдельными государственными полномочиями города Москвы», пункта 3 

части 3 статьи 1, частей 1 и 3 статьи 3 Закона города Москвы от 11 июля 

2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления 

внутригородских муниципальных образований в городе Москве 

отдельными полномочиями города Москвы», в соответствии 

с постановлением Правительства Москвы от 12 марта 2025 года № 489-ПП 

«Об утверждении Порядка реализации органами местного самоуправления 

внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельных 

полномочий города Москвы в сфере содержания жилищного фонда» 

Совет депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

решил: 

1. Утвердить Регламент осуществления отдельного полномочия 

города Москвы по заслушиванию руководителей управляющих 

организаций о работе по содержанию многоквартирных домов с учетом 

обращений жителей внутригородского муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве согласно 

приложению к настоящему решению. 

2. Направить копию настоящего решения в Департамент 

территориальных органов исполнительной власти города Москвы в 

течение трех календарных дней со дня его принятия. 

3. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании «Московский 

муниципальный вестник». 

 

Голосование: 

«За» – 9 (единогласно). 

 

Решение принято. 
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ПО ДЕСЯТОМУ ВОПРОСУ: 

О признании утратившим силу решения Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве от 18.02.2025 № 3(34)-12СД. 

 

Слушали: Х.С. Минажетдинова – глава муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения по вопросу: 

Проект решения: 

 

О признании утратившим силу 

решения Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве 

от 18.02.2025 № 3(34)-12СД 

 

В соответствии с Федеральным законом от 20 марта 2025 года 

№ 33-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления 

в единой системе публичной власти», Законом города Москвы от 06 

ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в 

городе Москве», в целях приведения в соответствие с действующим 

законодательством нормативных правовых актов органов местного 

самоуправления внутригородского муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве, 

Совет депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

решил: 

1. Признать утратившим силу решение Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве от 18.02.2025 № 3(34)-12СД «О порядке 

принятия решения о применении к депутату Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 
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Дорогомилово в городе Москве, главе внутригородского муниципального 

образования-муниципального округа Дорогомилово в городе Москве мер 

ответственности, установленных частью 7.3-1 статьи 40 Федерального 

закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах 

организации местного самоуправления в Российской Федерации». 

2. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании 

«Московский муниципальный вестник». 

 

Голосование: 

«За» – 9 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

 

ПО ОДИННАДЦАТОМУ ВОПРОСУ: 

О признании утратившим силу решения Совета депутатов 

муниципального округа Дорогомилово от 17.09.2019 № 10(29)-5СД.  

 

Слушали: Х.С. Минажетдинова – глава муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения по вопросу: 

Проект решения: 

 

О признании утратившим силу решения 

Совета депутатов муниципального округа Дорогомилово 

от 17.09.2019 № 10(29)-5СД 

 

На основании Закона города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 

«О наделении органов местного самоуправления внутригородских 

муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями 

города Москвы», в соответствии с постановлением Правительства Москвы 
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от 2 июля 2013 года № 428-ПП «О порядке установки ограждений 

на придомовых территориях в городе Москве», в целях приведения 

в соответствие с действующим законодательством нормативных правовых 

актов органов местного самоуправления внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве, 

Совет депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

решил: 

1. Признать утратившим силу решение Совета депутатов 

муниципального округа Дорогомилово от 17.09.2019 № 10(29)-5СД 

«Об утверждении Регламента реализации отдельного полномочия города 

Москвы по согласованию установки ограждающих устройств 

на придомовых территориях многоквартирных домов в муниципальном 

округе Дорогомилово». 

2. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании 

«Московский муниципальный вестник». 

 

Голосование: 

«За» – 9 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

 

РАЗНОЕ: 

– о летнем перерыве в работе Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве в 2026 году: с 17 июня 2026 года по 1 сентября 2026 года. 

– о графике приёма депутатов Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве на 3 квартал 2026 года. 

– о датах очередных заседаний Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве на 3 квартал 2026 года: 15.09.2026. 

 

Принято к сведению. 
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Заседание Совета депутатов закрыто. 

 

 

 

Глава внутригородского 

муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве        Х.С. Минажетдинов 


